УВАЖАЕМЫЕ 
ЧЛЕНЫ СНТ и СОБСТВЕННИКИ 

без участия в Товариществе
              8 июня 2019г. на общем собрании членов СНТ с участием собственников земельных участков без участия в Товариществе (протокол №4) утверждена смета расходов и финансово-экономическое обоснование размера членского взноса на 2019-2020гг., целевых взносов и суммарной платы, вносимой лицами, не являющимися членами Товарищества. 

В соответствии с ранее действующим Уставом СНТ «Вика» утверждённым в 2003 году и разделом 7 пункт 7.2 «ежегодные членские взносы оплачиваются каждым членом Товарищества в течении первого календарного месяца, следующего за отчетным финансовым годом».                                                                                


В соответствии с новой редакцией Устава СНТ утверждённого на внеочередном общем собрании от 20.07.2019г. протокол №6   раздел 7:

- пункт 7.2.2. «Если иное не будет определено решением Общего собрания членов Товарищества, членский взнос вносится единовременно и в полном объеме не позднее 2 (двух) месяцев с даты принятия Общим собранием членов Товарищества решения об утверждении его размера»;  
- пункт 7.3.2. «Целевой взнос вносится единовременно и в полном объеме не позднее 2 (двух) месяцев с даты принятия Общим собранием членов Товарищества решения об утверждении его размера»;

- раздел 7.4. «Платежи лиц, ведущих садоводство без участия в Товариществе», 
- пункт 7.4.3. «Плата за пользование и содержание вносится единовременно и в полном объеме не позднее 2 (двух) месяцев с даты принятия Общим собранием членов Товарищества решения об утверждении размера членского и целевого взносов».

Необходимо произвести оплату членских и целевых взносов, а также плату собственниками земельных участков без участия в Товариществе.









Правление СНТ «Вика»
